

На проспекте появляются тротуары

В текущем году Министерство топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Архангельской области утвердило расчёт субсидии на проекты благоустройства для каждого поселения региона. Средства выделяются в рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды».

В Каргополе этот вопрос обсудили 19 января на заседании общественной комиссии, которое состоялось под председательством главы Каргопольского муниципального округа Натальи Бубенчиковой. В ходе его проведения специалисты администрации рассмотрели конкретные территории, которые планируются благоустроить в период с 2021 по 2023 год. Радует тот факт, что в перечне строительных и ремонтных работ появилось устройство тротуаров, которого так долго ждали жители нашего города. Но в этом году оно будет выполнено только по пр. Октябрьскому (участок от средней школы №3 до ул. Красноармейской). Сумма работ составит 4 385 782,8 рубля. Также планируется благоустроить общественную территорию детского парка, расположенную на ул. Чеснокова. В частности, там будут проведены мероприятия по осушению площадки на сумму 494 360,4 рубля. Подрядные организации, которые займутся этими работами, уже определены посредством аукционов. В первом случае – это ООО «РегионСК» (директор А. Ю. Плотникова), во втором – ООО «АТП» (А. А. Макаров).

Расчёт средств субсидии муниципалитетам производился с учётом ито-



и по установке хоккейного корта в детском парке на ул. Чеснокова.

На ближайшее общественное голосование будет вынесено четыре территории, планируемые к благоустройству в 2022 году. В настоящее время по ним разработаны дизайн-проекты, направлены на проверку определения достоверности сметной стоимости локально-сметные расчёты. Так, планируются устройство тротуаров по следующим улицам: Заводской (от ул. Победы до ул. Акулова), Ленинградской (от ул. Семёновской до ул. Державина), пр. Октябрьскому (от ул. Онежской до ул. Красноармейской), а также продолжатся работы по благоустройству детского парка на ул. Чеснокова (деревянные тротуары, озеленение и установка малых архитектурных форм).

Рейтинговое голосование, в том числе по данным объектам благоустройства, будет проведено уже весной этого года – с 26 апреля по 30 мая, но не в социальных сетях, а на единой федеральной онлайн-платформе, созданной Минстроем России совместно с АНО «Диалог». Постановление о новом формате голосования недавно подписал премьер-министр РФ Михаил Мишустин. Для Архангельской области федеральными целевыми показателями в решении вопросов развития городской среды установлены участие более 136 тысяч граждан старше 14 лет. В Каргопольском муниципальном округе должно быть зафиксировано не менее 2 тысяч голосов.

Дарья ГОРДЕЕВА

▲ В минувшем 2020 году тротуары появились на ул. Ленина. На очереди — пр. Октябрьский. Фото Н. Ивановой

гов их работы в минувшем году. Также при распределении учитывались объёмные к 1 ноября конкурсные процедуры и поступившие в адрес министерства заявки на дополнительные средства. Исходя из критериев оценки, понижающий коэффициент применён к двенадцати муниципальным образованиям области. Наименьшие значения присвоены Пинежскому (0,56) и Устьянскому (0,73) районам. Наибольший повышающий коэффициент – 1,5 – зачитан Коряжме.

Ситуацию относительно Каргопольского района прокомментировала глав-

ный специалист отдела строительства и архитектуры администрации Полины Маркова:

– Коэффициент корректировки по нашему району составляет 1,09. Это хороший показатель. Все запланированные работы в 2020 году были выполнены в установленные сроки, и до 1 ноября уже заключены контракты на 2021 год. Кроме того, помимо плановых работ в рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» нам удалось провести дополнительные мероприятия по замене уличных светильников на ул. Ленина